

倾听石狮青年的声音

10月30日,世界石狮青年联谊会正式成立,在各行各业中展现出色才华和潜力的石狮籍青年才俊汇聚于石狮,共同成长、进步,让我们倾听来自石狮青年的声音。



李圣泼:世界石狮青年联谊会会长
全国人大代表、香港工商总会会长、信义能源董事局主席

世界石狮青年联谊会作为新时期联通全球石狮青年、敦睦乡谊热爱家乡畅叙乡情的载体,更应该成为全球石狮青年同心同向谋发展、享机遇、创未来的大平台。要通过包容共享、诚信共赢、相互尊重,让石狮青年拧成一股绳劲往一处使,凝聚集体智慧、汇聚发展力量。这个刚刚成立的联谊会,就像刚刚学步的孩子,需要学习、优化、提升的地方很多,需要我们所有会员、所有理事的共同努力,需要大家的关心与支持。我们要以乡音乡情为纽带,加强联系、增进乡谊、传承文化、反哺家乡。作为会长,我愿意积极推动并与大家一起,齐心协力做好三件事情:

一要讲好家乡故事。树高千尺不忘根,水流万里总思源,莫道他乡胜故乡,他乡无此好风光。不管我们身处何方,内心最柔软的地方永远是我们的家乡,是我们生于斯、长于斯的地方,是承载了血脉亲情、乡愁乡情的精神家园,也是我们的骄傲和归属。同为石狮青年,我们同根同脉,更应该同心同向,共同为家乡发声,传播家乡文化,讲好家乡故事。

二要服务家乡青年。众人拾柴火焰高,世石青的全体理事们只有团结奋斗在一起,才能起到“1+1>2”的效果。我们要致力于为海内外石狮籍青年搭建常态化联络交流平台,积极牵线搭桥,引导并组织海内外石狮籍青年回乡寻根

谒祖、参观访问、投资兴业,努力服务好青年朋友。

三要共谋家乡发展。家乡从一个海隅小镇发展成颇具规模的宜居宜业滨海城市,经济社会发展取得了令人瞩目的辉煌成就,这是一代代石狮人勤劳奋斗的结果,更得益于党和政府的科学统筹和精心谋划、得益于改革开放的大好政策和越来越好的营商环境,我们永远以石狮为荣。站在新的历史起点上,家乡需要新一代青年人敢作为有担当,传承奋斗开拓创新再创辉煌。我们要以世界石狮青年联谊会为桥梁纽带,当好家乡引进产业、引进技术、引进人才、引进投资的信息员、操盘手,多渠道、多维度关心支持家乡建设。



王经泼:世界石狮青年联谊会常务副会长
福建省政协委员、香港青年联合会常务副主席、王氏仁森有限公司董事副总经理

今年是石狮建市35周年,也是世界石狮同乡联谊会15周年,我很荣幸能够参加盛会。对此,我个人有五大感受:

团结感:作为石狮同乡联谊会的一员,我们虽然来自不同地区、不同背景,但大家都秉持着共同身份和信念,秉持着石狮精神,团结一致,为祖国、为家乡打拼,我感受到满满的归属感、团结感,这将使我们建立长久的友谊。

文化联结:世界石狮同乡联谊会提供一个平台,让我与其他人能够分享关于石狮文化、传统和价值观的知识。这种文化联结可以帮助我更深入了解自己家乡和家族历史,同时也能与其他人分享我自己的经验和故事。

学习机会:联谊会可能会安排举办各种活动,如座谈会、工作坊或文化交流会等,这些活动提供了学习和成长的机会。我可以从前辈、老师的经验中学习,拓宽自己的知识面,并获得新的启发和思维。

社会参与:联谊会将会组织社区事务或慈善活动,这让我有机会参与社会公益,为社区做出贡献。这种参与可以带来成就感和对社会的正面影响,同时也可以扩大联谊会的影响力和能见度。

感恩与回忆:联谊会举办聚会,让你有机会与家人和亲朋好友共度美好时光。这些场合可以激起对过去的回忆和对家乡的感慨,同时也让你更加珍惜与家人和亲友的相聚。

总的来说,参加世界石狮同乡联谊会可以带来一种归属感、文化联结、学习机会、社会参与和情感回忆等多种感想。



蔡清景:世界石狮青年联谊会副会长
菲律宾菲华各界联合会秘书长、菲律宾石狮市同乡总会青年委员会主任、菲律宾东昇食品股份有限公司副董事长

这一次我是担任菲律宾石狮市同乡总会青委会的团长,率团来参加世界石狮青年联谊会的,我个人也想借此机会了解咱们家乡招商引资的一些政策。因为我们这些青年商人大部分是85后、80后、70后,在菲律宾从事各行各业,也都比较优秀。这一次来石狮就是借这个机会,多走走多看看咱们家乡各方面的建设,像我主要是做食品的,就会比较想去深入了解石狮整个食品行业的发展,它的供应链、渠道、物流……或者食品产业园。

一直都想来家乡投资,几年前在漳州投资食品厂。如果有机会,有合适的经商环境和政策,我也想为家乡的经济做点贡献。



洪振原:世界石狮青年联谊会副会长
成都市政协委员、香港青年联合会副主席、冠城集团执行董事

家乡石狮,我每年还是有回来的,从小在这里长大,7岁离开石狮。现在我感觉石狮在整个城市建设,特别是交通网络都非常贴近大城市规划,整体的城市绿化非常好,同时在整个基础建设方面也取得很好的示范作用。我相信,石狮可以吸引更多的人才在此安家落户。

石狮是著名的服装产业基地,有全链条的生产线,齐全的人力资源配套,服装企业能够有很好的发展机遇。我们不常住石狮,但是我们无论是在香港还是在四川,一直心系着家乡,在投资发展方面,只要有机会,我们都会积极响应和支持,努力推动家乡的投资和发展能够更好。比如,我们之前将蓝莓种植项目引进泉州地区;同时将教育校服项目首选之地也落地在石狮的生产型企业,每年产值大概四五百万元,5年的合同大概有2000多万元,在心系石狮的大环境之下,我们还将更主动地推动石狮的发展。



林长江:世界石狮青年联谊会副会长
石狮市留学人员联谊会会长、福建省木林森集团总裁

世石联紧紧围绕“联络乡谊、互通信息、合作共赢、惠及家乡”的目标,为海内外石狮乡亲搭建起共同交流、增进友谊的平台,是海内外石狮乡亲了解世界、了解家乡、相互互通的窗口。每一届的世界石狮同乡联谊会理监事就职典礼都是来自海内外各地的石狮籍乡亲汇聚一堂的机会,吸引了超千名石狮海内外乡亲参与,共叙乡情、共谋发展,凝聚石狮乡贤力量。相信,新一届理监事会将会发挥更大的作用,不断探索、不断创新,为推动石狮乡土文化的传承与发展、为石狮高质量发展做出更大的贡献。

世石青的成立,对于我们“企二代”来说,是一大喜事,能够将世界各地的石狮籍青年才俊拧成一股绳,结识更多的优秀青年精英,通过这个新平台,让我们能够“走出去”行进在“一带一路”沿线以及其他国家,开拓视野,开拓市场,开拓资源;也能够“请进来”,让更多在外优秀青年返乡投资兴业,进一步凝聚海内外石狮青年的智慧和力量,助力石狮高质量发展。作为其中的一分子,我们有义务也有责任,弘扬爱国爱乡的优良传统,发挥自身优势,在服务新福建建设中展现新作为,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春、智慧和力量。